
 

PISMO ZAVEZE 
 

                        slovenske schönstattske družine  
12  12/XIII

   DECEMBER 2025 

          GLEJTE, NAŠ KRALJ PRIHAJA, … 
 

Pesem: Vi oblaki ga rosite, … 1. kitica ali druga po izbiri. 

Uvodni pozdrav in nagovor:
 

A       Naše zadnje srečanje v tem letu, začnimo v imenu Troedinega Boga: + Očeta, + Sina + Svetega 

Duha!       Vsi      Amen! 
 

B        V letošnjem adventu se približujemo še enemu vrhuncu Svetega leta 2025.  Bližamo se Božiču  

in praznovanju Jezusovega rojstva. Z Marijo smo na poti, kot romarji upanja, da bi se srečali z 

Njim, ki nam to upanje prinaša. Vse, kar nas je v tem letu vznemirilo ali nas še vznemirja;   vse 

naše upanje;   vse kar naše upanje in zaupanje še povečuje,     prinašamo s seboj na to zadnje 

srečanje v letu. Obenem s seboj nosimo tudi vsa naša neodgovorjena vprašanja;     vse zamujene 

priložnosti;     razočaranja nad seboj in nad drugimi;    dejanja, ki jih obžalujemo;    vse tisto, kar 

je v nas še nezaceljeno in negotovo..    Danes, na dan Zaveze ljubezni, vse to zavestno polagamo 

v roke Božje Matere, ki nas spremlja, ki utrjuje našo vero, ki spreminja naša srca in nas odpira 

za Njegov prihod. „In ko pride Novorojeni, lahko rečemo: Četudi je naše srce podobno revnemu 

hlevu, naše upanje ni umrlo, naše upanje živi in za vedno                                                                           

obdaja naše življenje! Upanje nikoli ne razočara.“  
           papež Frančišek, božična maša 2024 
 

Pesem: Vi oblaki ga rosite, … 2. kitica ali druga po izbiri.     
 

Adventna hvalnica: 
 

A        Glejte, naš kralj prihaja, prinaša mir svojemu ljudstvu! 
 

Vsi      Glejte, naš kralj prihaja, prinaša mir svojemu ljudstvu! 
 

B     14 Vesêli in raduj se, hči sionska, kajti glej, prihajam in bom 

prebival v tvoji sredi, govori Gospod. 15 Številni narodi se 

bodo tisti dan pridružili Gospodu in bodo moje ljudstvo.  
 

Vsi      Glejte, naš kralj prihaja, prinaša mir svojemu ljudstvu! 
 

A  Prebival bom v tvoji sredi in spoznala boš, da me je Gospod 

nad vojskami poslal k tebi.16 Gospod bo vzel Juda v svojo 

last, kot svojo dediščino v sveti deželi, in še izvolil Jeruzalem. 
 

Vsi      Glejte, naš kralj prihaja, prinaša mir svojemu ljudstvu! 
 

B     17 Umolkni, vse meso, pred Gospodom, kajti vzdiguje se iz svojega svetega bivališča! Zah 2, 14-17 
 

Vsi      Glejte, naš kralj prihaja, prinaša mir svojemu ljudstvu! 
 

Pesem: Vi oblaki ga rosite, … 3. kitica ali druga po izbiri.    
 

A  Božja beseda: Mt 1, 18-24  Jezusovo rojstvo: 18  Z rojstvom Jezusa Kristusa je bilo takóle: Njegova mati 

Marija je bila zaročena z Jožefom; in preden sta prišla skupaj, se je izkazalo, da je noseča – bila pa 

je noseča od Svetega Duha. 19 Njen mož Jožef je bil pravičen in je ni hotel osramotiti, zato je sklenil, 

da jo bo skrivaj odslovil. 20 Ko je to premišljeval, se mu je v sanjah prikazal Gospodov angel in rekel: 

»Jožef, Davidov sin, ne boj se vzeti k sebi Marije, svoje žene; kar je spočela, je namreč od Svetega 

Duha. 21 Rodila bo sina in daj mu ime Jezus, kajti on bo svoje ljudstvo odrešil grehov.« 22 Vse to pa 

se je zgodilo, da se je izpolnilo, kar je Gospod rekel po preroku: 23 Glej, devica bo spočela in rodila 
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sina in imenovali ga bodo Emanuel, kar v prevodu pomeni Bog z nami. 24 Ko se je Jožef zbudil, je 

storil, kakor mu je naročil Gospodov angel. Vzel je svojo ženo k sebi. …           - trenutki tišine - 
 

Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 4-5:       
 

Z Marijo na poti adventa: 
 

B        Draga Božja Mati, Zmagovalka vseh viharjev. Tvoj advent je bil poln presenečenj: »Kot iz jasnega 

neba,« vstopi v Tvoje življenje nekaj, kar ga popolnoma spremeni. Bog Ti pošlje svojega glasnika 

s prošnjo, da postaneš Mati Božjega Sina. Polna zaupanja in poguma Ti odgovoriš z »da«. Tvoj 

pristanek je bil podoben skoku v neznano. Začne se nova zgodba, v katero je vpleten tudi Tvoj 

zaročenec Jožef. Potreben je bil čas, da po razodetju izve skrivnost. Morala si prenesti to 

negotovost. Kako se bo Jožef odločil? Bo razumel in za Teboj rekel »da«? Medtem pa Ti v 

zaupanju moliš in čakaš, ker veš, da je vse v Božjih rokah. 
 

Pesem: Vsa moja moč si Ti Gospod, … 1. kitica ali druga po izbiri. 
 

B  »Marija, Mati zaupanja, rekla si DA, ko je Božji veter 

nepričakovano, zajel Tvoje življenje. Pustila si se nositi, 

vendar ne obljubi varnosti, ampak svoji veri.  
 

Vsi  Nauči nas čutiti veter Svetega Duha in se ne ustrašiti, ko 

nas pokliče na odprto, v negotovo, v to kar ni v naših rokah. 
 

A  Ko se nevihta stopnjuje, Ti okrepi našo vero in nam pokaži 

svojo pot poslušanja, sprejemanja in hoje za Jezusom. 
 

Vsi  Naj tako kot Ti, rečemo »DA«, ker verjamemo, da je 

Vsemogočni vedno z nami. Amen!« pater Jakob Busch 
 

Pesem: Vsa moja moč si Ti Gospod, … 2. kitica ali druga po izbiri. 
 

B   Marija, s Teboj hodimo po poti adventa proti Jezusovemu 

rojstvu. Naj, kot Ti, čutimo veter Svetega Duha. Naredi nas 

dovzetne in odprte za tiho trkanje Boga, sredi našega 

vsakdanjega življenja, ob še zadnjih pripravah na Božič. 
 

Vsi  Pozdravljena Marija, milosti polna, Gospod je s Teboj, blagoslovljena si med ženami in 

blagoslovljen je Sad Tvojega telesa. Amen! 
 

A     Marija, s Teboj hodimo po poti adventa, proti Jezusovemu rojstvu. Daj nam pogum, da se ne 

bomo ustrašili, ko nas bo poklical na kraje in na ceste brez zavetja, v negotovo, v tisto, kar ni v 

naših rokah. Naj v trenutkih, ko stvari ne gredo po naših načrtih, ne obupamo. Naj pogumno 

odrinemo in tudi nadaljujemo, ker nas ON čaka tam kamor nas želi pripeljati.  
 

Vsi   Pozdravljena Marija, milosti polna, Gospod je s Teboj, blagoslovljena si med ženami in 

blagoslovljen je Sad Tvojega telesa. Amen! 
 

B     Marija, s Teboj hodimo po poti adventa, proti Jezusovemu rojstvu. Utrdi nam vero, ko veter 

postaja močnejši. Bodi luč našega upanja, da bomo lahko mi nosilci nade vsem, ki hodijo z nami.  
 

Vsi  Pozdravljena Marija, milosti polna, Gospod je s Teboj, blagoslovljena si med ženami in … 
 

Besede patra Kentenicha: 
 

A  »Kakó je z mojim upanjem? ... Kakó je z mojim zaupanjem? Je vse skupaj bolj negotovo in 

nestanovitno ali je vendarle trdno in varno? ... Z ljubo Božjo Materjo smo sklenili Zavezo ljubezni. 

... Zaveza ljubezni pomeni izmenjavo medsebojnih dobrin. In kakšno dobrino pričakujemo od 

ljube Božje Matere? To je vzvišena dobrina Njenega svetega zaupanja. Naj v nas okrepi to 

zaupanje! Prosi za nas, o sveta Božja Porodnica, da bomo postali vredni obljub Kristusovih! 

Kakšna je ta Kristusova obljuba? Večni Bog nas želi privabiti k sebi, nas odrešiti, nas ponovno 

neločljivo povezati in združiti s seboj. V tem smislu želimo … zdaj obnoviti našo Zavezo ljubezni.« 
pater Jožef Kentenich, pridiga, 22.12.1962, Milwaukee, ZDA 
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Pesem: Vsa moja moč si Ti Gospod, … 3. kitica ali druga po izbiri. 
 

Obnovimo Zavezo ljubezni tudi mi: 
 

B Marija, ko danes obnavljamo svojo Zavezo ljubezni s Teboj, nam pokaži svojo pot poslušanja. 

Naj bomo kakor Ti: mirni, pozorni in tako poslušamo, kar nam ON govori. Naj poslušamo tudi 

to, kar nam ON govori skozi naše brate in sestre.  
 

Vsi Marija, v Zavezi ljubezni nam pokaži svojo pot sprejemanja. Pripravi nas, da NJEGA vredno 

sprejmemo. Da NJEGA vredno sprejmemo v svoje srce, v srce naše družine, v srce naše skupnosti. 

Pripravi nas, da od NJEGA zavestno sprejmemo svoje osebno poslanstvo in tako, kot Ti rečemo 

»da« nalogam, h katerim nas je poklical.  
 

A Marija, v Zavezi ljubezni, nam pokaži svoj način hoje. To je način skupne hoje. Z Jožefom si 

hodila po poti vere in zaupanja. Naj tudi mi, kot romarji upanja, skupaj hodimo proti NJEMU.   
 

Vsi Marija, okrepi našo vero, upanje in ljubezen. Naj v Zavezi ljubezni skupaj s Teboj izrečemo svoj 

»da«, saj verjamemo, da ON hodi z nami. 
 

B Vabljeni smo, da napišemo svojo sporočilo: Kaj želim podariti PRIHAJAJOČEMU na svoji 

adventni poti z Marijo? Morda svojo pripravljenost za: poslušanje     sprejemanje      hojo     ali 

morda še kaj drugega? gl. stran 1              - Čas tišine z možnostjo, da svoje darove položimo v Vrč – 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Obnovimo Zavezo ljubezni: 
 

Vsi O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj, o dobra Mati, me varuj in brani, kakor svojo last in posest. Amen! 
 

Pesem: Vriskaj nebo, …  1. kitica ali druga po izbiri.    
 

Prošnje za vse potrebe: 
 

A Molímo za vse, ki z nami potujejo proti Božiču, kot romarji upanja: 

 EMANUEL – BOG Z NAMI – prosimo Te: 
 

Vsi  Ko se nevihta razbesni, Ti utrdi našo vero!   
 

B  Za vse narode na Zemlji, ki hrepenijo po miru in spravi. 
 

Vsi  Ko se nevihta razbesni, Ti utrdi našo vero!   
 

A Za vse, ki iščejo smisel svojega življenja in si prizadevajo za izpolnitev svojega poslanstva. 
 

Vsi  Ko se nevihta razbesni, Ti utrdi našo vero!   
 

B  Za vse, ki si upajo začeti znova. 
 

Vsi  Ko se nevihta razbesni, Ti utrdi našo vero!   
 

A Za vse, ki v teh dneh trpijo zaradi osamljenosti, bolezni in izgube ljubljene osebe. 
 

Vsi  Ko se nevihta razbesni, Ti utrdi našo vero!   
 

B  Za našo družino Schönstatt, ki danes po vsem svetu z Božjo Materjo obnavlja Zavezo ljubezni. 
 

Vsi  Ko se nevihta razbesni, Ti utrdi našo vero!   
 

https://cutt.ly/9tirpPJ6
https://cutt.ly/Htitrs1x
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A Za vse, ki raziskujejo življenje našega ustanovitelja in za vse, ki se s prošnjami obračajo nanj. 
 

Vsi  Ko se nevihta razbesni, Ti utrdi našo vero!   
 

Vsi Oče naš, …       

Blagoslov našemu poslanstvu:   
  

B  Ljubeči Bog, v uri odrešenja si Mariji in Jožefu dal vedeti, da se jima ni treba bati.  

Tvoja obljuba velja še danes, še posebej takrat, kadar je okoli nas tesno in temno.  
 

A  Prosimo Te: 

Blagoslovi nas z zaupanjem v Tvojo nenehno navzočnost, ki nas opogumlja. 

Blagoslovi nas z gotovostjo, da nas na naših poteh spremlja Tvoja ljubezen. 

Blagoslovi nas z vedrino, da lahko najdemo Tvoje ljubeče roke v vsem dogajanju. 
 

B  V imenu Boga + Očeta, + Sina in + Svetega Duha!   
  

Vsi  Amen!   
   

Pesem: Vriskaj nebo, …   2.-3. kitica ali druga po izbiri      

                                                                                                                                                                                          Sr. M. Alena Engelhardt, Schönstatt 

 
 
 

ZAUPAJ VETRU–VERUJ V VIHARJU 
 

 »Marija, Mati zaupanja,  

rekla si DA,  

ko je Božji veter nepričakovano,  

zajel Tvoje življenje.  

Pustila si se nositi,  

vendar ne obljubi varnosti,  

ampak svoji veri. 
 

Nauči nas, čutiti veter 

Svetega Duha  

in se ne ustrašiti, 

ko nas pokliče na odprto, 

v negotovo, v tisto,  

kar ni v naših rokah. 
 

Ko se nevihta stopnjuje,  

Ti okrepi našo vero  

in nam pokaži svojo pot, 

pot poslušanja, sprejemanja  

in hoje za Jezusom. 
 

Naj tako kot Ti, rečemo »DA«,  

ker verjamemo,  

da je Vsemogočni vedno z nami. 

Amen!«  
 

 
pater Jakob Busch, ISch* 

*p. Jakob je mlad Schönstattski duhovnik 

 
 
 

https://cutt.ly/RtuZTe1y
https://www.schoenstatt.de/de/news/5481/112/Jakob-Busch-wird-am-4-Dezember-in-der-Pilgerkirche-in-Schoenstatt-Vallendar-zum-Priester-geweiht.htm


5 

 

https://cutt.ly/TrFaNT2l  
»UČLOVEČENJE, KOT GIBANJE - POT ZAVEZE LJUBEZNI« 

 

                                                       Dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

Leto, ki se izteka, nam je jasno pokazalo, kaj pomeni stati v vetru in včasih tudi v nevihti. Letošnje  

geslo »Zaupaj vetru – veruj v viharju« nas spremlja v pričakovanju Gospodovega rojstva. Tako  

kot takrat za sveto družino na poti v Betlehem, tudi mi doživljamo nevihte: politične, družbene,  

cerkvene – in pogosto tudi osebne. Hkrati pa raste globoka želja po miru, po pravi usmeritvi, po novem začetku.  

To je tiho upanje, da se bo nekaj premaknilo, da bo zapihal Božji Duh, da se bodo odprla vrata.   

 

Prav tu, kot gibanje doživljamo tudi rast. Na mnogih mestih v Schönstattskem gibanju lahko občutimo, da se 

prebuja nekaj novega in, da se nekaj stvari tudi zapleta. Kaj bo prineslo Novo leto v smislu sprememb? Ali se 

bodo nevihte, zunanje, pa tudi naše notranje in s tem tudi negotovosti, še povečale? Sredi tega časa praznujemo 

Božič, ki pomeni: Bog je prisoten v vseh nevihtah časa, vendar ne šele, ko se umirijo. Bog je sredi vseh neviht.  
  

BOŽIČ: NOV VETER: Z Jezusovim rojstvom pride na svet »Nov veter,« vendar ne, kot moč, ampak, kot bližina. 

Ne, kot hrup, ampak, kot svetloba. Ne, kot prevlada, ampak, kot zaupanje. To je »Božji dih,« ki daje pogum tam, 

kjer prebiva strah in mir tam, kjer svet zaznamuje nesloga. Naše letno geslo, dobiva v luči Božiča novo barvo. 

»Zaupati vetru« pomeni, odpreti se za Božjo sled v našem vsakdanjem življenju in za tiho šepetanje, ki pogosto 

pride, kot Njegova predhodnica. »Verjeti v viharju« pomeni, verjeti obljubi, da se bo Bog rodil prav tu, v pretresih 

našega časa. Božič nam daje pogum, da prenašamo vetrove in nevihte tega časa in jih razumemo, kot Božji klic. 
 

MIR, KI RASTE: Na Božič postane sporočilo miru resničnost. To hrepenenje ni sanjavo upanje, ampak bistvo 

Božiča. Angeli ne pojejo o iluziji, ampak o Božji obljubi:  »Slava Bogu na višavah in na Zemlji mir ljudem, ki so 

mu po volji.« Lk  2, 14  Ta mir ne prihaja od zunaj, ampak raste v odnosih, v stališčih, v majhnih korakih, v vsakdanjem 

življenju. Mir raste tam, kjer smo ljudje sami s seboj in med seboj v miru. Mir prebiva tam, kjer živimo iz Zaveze 

ljubezni, kjer verjamemo drug drugemu, da lahko Bog deluje skozi nas in kjer ljudje sodelujemo.   

 

TEMELJNE DRŽE VERE, ZA URESNIČEVANJE VERE V VIHARJIH: Gre za 5 že znanih osnovnih praks Zaveze 

ljubezni. To so nekakšne duhovne vaje, ki poglabljajo »prav držo vere v viharjih.« Naše prepričanje je delo vere, 

ki ga je treba vsak dan preizkušati. Naša osebna poklicanost ali naš ideal, nagovarja naše najgloblje bistvo, našo  

dušo, kakršno je ustvaril Bog. Ko iščemo to svoje osebno poslanstvo in ga zelo konkretno oblikujemo, je to čista  

vera in obenem pustolovščina z Bogom. Dobro oblikovana osebna poklicanost, nas osvobaja in spodbuja v vsaki  

okoliščini in nas nikoli ne pritiska k tlom.  
  

UČLOVEČENJE, KOT GIBANJE - POT ZAVEZE LJUBEZNI: Želja Boga ni bila le enkratno učlovečenje, ampak se želi 

v nas še kar naprej utelešati. Bog želi, da v nas vedno bolj oživi Jezus Kristus. Sporočilo Božiča je povzeto tudi v 

temeljnih praksah Zaveze ljubezni. V Schönstattskem svetišču v Rimu, mi je mlada žena pred kratkim dejala:  

»Mislim, da je Marija z veseljem sprejela življenje, ki je potem raslo v njej.« Če živimo z Marijo v Zavezi ljubezni, 

služimo temu Božjemu življenju, ki hrepeni po tem, da bi v nas rastlo. Ko rečem: »Verjamem v svojo poklicanost,« 

verjamem, da si Bog privzema mojo podobo. V jaslih prepoznam svojo poklicanost: Bog v meni ustvarja svojo 

podobo, v meni postaja človek, da bi jaz lahko rasel. Kadar rečem: »Verjamem, da lahko rastem,« to pomeni, da 

Bog prihaja v moj vsakdan. Tako, kot otrok v hlevu, tudi moja poklicanost raste v tišini, z majhnimi koraki, vsak 

dan malo več. Kadar rečem: »Verjamem, da Bog deluje v mojem življenju,« to pomeni tiho, dejavno delovanje, ki 

nas spreminja. Božje utelešenje se ni zgodilo samo pred 2.000 leti, ampak se dogaja tudi danes, dogaja se v 

meni, na moji poti. Kadar rečem: »Verjamem, da je moj prispevek pomemben,« je to zato, ker ga je Bog vpletel 

v svojo zgodbo. Moje majhno dejanje, postane velika zgodba, če ga v duhu Božiča, podarim. Vsak moj še tako 

majhen, iz srca podarjen prispevek, postane v jaslicah darilo in me s tem še globlje poveže z Novorojenim. Kadar 

rečem: »Verjamem, da v karizmi bližnjega, srečam Kristusovo luč,« takrat v svet, ki si zelo želi miru in upanja, 

skupaj nosiva svetlobo jaslic.   

V prihajajočem letu, daje Božič tem držam novih moči za: • trdnost v viharjih in vprašanjih, s katerimi se srečuje 

vsakdo od nas; • poti, ki jih želimo, kot gibanje prehoditi skupaj; • projekte in novosti, ki počasi zorijo in rastejo; 

• ljudi, ki so nam dragi in, ki jih želimo razveseliti in okrepiti.     
 

Draga Schönstattska družina! Vsem Vam želim blagoslovljen Adventni čas, v katerem bomo čutili, kako se nov 

Božji veter dotika naših src, milosti poln Božični čas, v katerem bo Njegov mir pomiril naše notranje nevihte, in 

takšno Novo leto 2026, v katerem bomo skupaj z Marijo, v radosti, s pogumom in z močjo vere, pogumno opravili 

naslednje klene korake! Lep decembrski dan Zaveze ljubezni!  
  

Vaš, pater Felix Geyer, Schönstattsko gibanje, Nemčija  

https://cutt.ly/TrFaNT2l
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V prilogi Vam pošiljamo: PISMO ZAVEZE - DECEMBER 2025   
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala!   

    
 

Vsem Vam dragi bralci, vsem članom 

Schönstattskega gibanja in vsem Vam, ki 

prejemate podobo Marije Romarice, želimo 

lepe, doživete Božične praznike. Naj v letu 

2026, nad Vami, nad Vašimi dragimi in nad 

vsem Vašim delom, počiva obilen Božji 

blagoslov! 
 

Posebna zahvala voditeljem krogov za vso 

Vašo požrtvovalnost in trud. Hvala Vsem za 

vse Vaše darovane žrtve, prispevke, trud in 

za druge darove. Hvala za vsako Vaše še 

tako majhno ali skrito dejanje dobrote, 

storjeno iz ljubezni do Božje Matere in 

bližnjega, ki ste ga izročili v Vrč, oz., v Zaklad 

milosti!  
 

Drža darovanja je poklicanost našega gibanja 

in je enaka daru ljubezni do Boga samega. 
   

             odbor Marije Romarice v Sloveniji 
    molitev za vsak dan:                                                    

  *»Božja Mati Marija! Sprejela si našo veliko prošnjo in nam dovolila, da smo Te kronali!«  prim. p. JK, 12. sept. 1941   
 

  *»Božja Mati Marija! Kronali smo Te za Veliko Kraljico schönstattskega kraljestva in se Ti popolnoma izročili 

    na razpolago. Žezlo kraljevanja nad nami, imaš sedaj v svojih rokah. Zaupamo Ti,                                 da boš  

    rešila našo schönstattsko družino nevarnosti našega časa prim. p. JK,1950 
 

*Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta,   

  Kraljica slovenske schönstattske družine, prosi za nas!  
 

*Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta, 

  Kraljica slovenske schönstattske družine, varuj našo domovino SLO!  
 

*Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta, 

  Kraljica slovenske schönstattske družine, blagoslavljaj, vzgajaj in 

  spremljaj vse, ki prihajajo v stik  s Tvojimi romarskimi podobami in 

  opogumi vse, ki skrbijo zanje!  
 

*Po podobah Marije Romarice, blagoslavljajta s Sinom Jezusom, nas in ves svet!  Amen! 
 

Zahvala vsem, ki ste letos že oddali seznam prejemnikov MR in prispevali za tiskano izdajo glasila! S tem kažete, 

da je Vaš krog Marije Romarice živ in dejaven. Bog Vam povrni!                                                   

Za odbor MR v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net,                    Lož, 05.12.2025 
 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67          

Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen:  Bog, večni Oče!  Že od nekdaj je Tvoja Očetovska previdnost pošiljala 

preroke, ki so v časih stisk, Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot nazaj k Tebi. Tudi današnji 

Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z 

vsem žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal 

številnim ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili 

Zavezo ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te, 

da patru Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja! Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov zgled, odkrije 

sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi. Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene 

v moji stiski, ( … )  Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere Marije in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi 

Bog in Oče! Amen!                                                                Več o gibanju na:  https://schoenstattska-druzina.si/    

 
 

https://cutt.ly/Wtie6pUd
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